

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 91/249/CEE della Commissione, del 19 aprile 1991, che modifica gli allegati della direttiva 70/524/CEE del Consiglio relativa agli additivi nell'alimentazione degli animali

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 124 del 18 maggio 1991)

Pagina 44, allegato, numero E 672 « 1. Vitamine A », colonna « Specie animale e categoria di animali »:

— *anziché*: « Vitelli da ingrasso »,

leggi: « Bovini da ingrasso »,

— *anziché*: « Bovini da ingrasso »,

leggi: « Vitelli da ingrasso ».
